

雷人事件一

胸太小? 不准开摩托



新华社专电 越南政府考虑出台一项道路交通安全政策,设定摩托车司机的胸围标准,禁止胸围不达标者骑车上路。这项计划在国内外引发争议。

美联社28日报道,越南卫生部考虑设定一系列机动车司机资格新标准,以确保司机健康状况。其中一项为,禁止胸围不足72厘米的人驾驶摩托车。理由为这些人可能太矮或太瘦,驾车上路风险更高。

◀越南胡志明市,市民驾驶摩托车。新华社记者 陶明 摄

这一计划本周由当地媒体披露后,招致不少民众不满。河内38岁市民陈氏芳(音译)说:“这太荒谬了,真是可笑。”

据美联社报道,越南男性平均身高164厘米、体重55公斤,女性平均身高155厘米、体重47公斤,尚没有平均胸围数据。

越南去年1.3万人死于道路交通事故,其中大部分为摩托车驾驶事故。

雷人事件二

太唠叨? 网上卖老婆

一名现年20岁的罗马尼亚“妻管严”小伙由于不堪妻子唠叨,趁着后者出国出差的机会,日前在一家二手车网站上刊登广告,声称愿以3000英镑的低价将老婆“转手”。搞笑的是,目前还真有不少买主回应,只是至今尚未成交。

二手车网站刊登“卖妻广告”

据报道,现年20岁的亚历克斯·克雷图来自罗马尼亚首都布加勒斯特市,与现年25岁的妻子结婚不久。由于不堪老婆喋喋不休的唠叨,克雷图趁着她近日前往西班牙出差的机会,悄悄在罗马尼亚著名的二手车交易网站www.okazii.ro上刊登了一则“卖妻广告”。

广告上称:“出售老婆。1983年款。状况良好。Full-Option版本(即已经安装全车附加设备),良好的

悬挂系统,宽敞的后备箱,二手车。价格可议,附送3至5年的附加设备。非诚勿扰。”

“妻管严”卖妻原是恶搞

据悉,克雷图最初的要价为4000英镑,为了尽早“脱手”,他又主动将价格降低至3000英镑。很快,许多有意向的买家纷纷在这则广告上回帖,可是克雷图皆无法接受。他表示,这是因为要

么对方出价太低,要么要求“分期付款”。

克雷图同时表示,自己的广告有效期至他妻子从西班牙回来之日,因为她本人并不知情。可想而知,一旦她看到这则广告,少不了要朝他这位“妻管严”河东狮吼。有趣的是,克雷图日前竟然主动撤销了广告,原来他的“卖妻”之举纯属搞笑,只是为了发泄一下对老婆的不满而已。 朗朗

史上五大骗局: 树上长意大利面

据英国《新科学家》杂志28日报道,最近一期《新科学家》杂志对历史上出现的诸多科学骗局进行了一一回顾。

1. 皮尔当人

1912年,律师兼业余古生物学家查尔斯·道森在英国苏塞克斯郡发现了所谓的皮尔当人化石。这一发现被誉为猿和人类之间进化链条中缺少的一环。1953年,皮尔当人化石最终被证明是伪造的。

2. 加的夫巨人

1869年,有人在纽约加的夫的一个小农场挖掘出一个身高10英尺的石化人。1870年初,真相大白,原来是纽约人乔治·赫尔花钱雇人用石头雕成的杰作。

3. 柏林格医生的假化石

1725年,约翰·柏林格医生被在德国维尔茨堡发现的神秘化石深深震惊。这些化石向人们描绘了一幅令人难以置信的画面,其中包括鸟类、植物,甚至连彗星、卫星和恒星也没放过。不幸的是,这些奇特化石是他心怀嫉妒的同事偷偷埋入地下的。

4. 索卡尔骗局

1996年,美国物理学家艾伦·索卡尔向《社会文本》杂志递交了文章,声称量子引力是一种社会和语言建构。就在《社会文本》刊登这篇文章时,索卡尔却主动“自首”,承认是一场骗局。

5. 长意大利面的树

1957年,英国广播公司让人们认识了瑞士的一种长意大利面的树,一户人家正在采摘挂在树枝上的意大利面。数百人打电话询问种植方法,他们忘了这是愚人节。 孝文

金融危机! 去“金钱”酒吧解忧



无名酒吧的装饰很让人“眼馋”

想忘记因还不上贷款而带来的烦恼吗?那么就到美国佛罗里达州的一家无名氏酒吧坐一坐吧,那里是一片“金钱的海洋”。

这间无名氏酒吧位于佛罗里达州的珊瑚群岛上,它的每一扇墙和全部天花板都是采用美元纸币作装饰,就连卫生间的门上都粘着一枚枚硬币,看上去就好像是顾客们慷慨地留下了很多小费。有人估计,这个酒吧仅装潢费用就耗资5

万多英镑。

自20世纪80年代中期以来,到佛罗里达珊瑚群岛度假的游客们开始将自己的名字和想表达的信息写在钞票上,然后将它们贴得到处都是。没人清楚这一做法的起源,但有传言说,当时在珊瑚群岛上流通的货币有很多都是不正当获得的,因此人们开始将它们挂到墙上。

到这里度假的英国游客维姬·辛普森说:“我曾听说过酒

吧的天花板上悬挂着纸钞,但直到我亲自来到这里,我才相信了这个传言。真的到处都是钱!墙上、吧台上,就连通向卫生间的走廊也是如此,满眼都是美元纸钞和硬币!”她还说:“大多数数人似乎已经习惯置身于这么多钱当中,但在我看来很奇怪。我不确定你是否可以在英国也开这么一间同样的酒吧,全部用英镑作装饰,因为人们或许早就把它们都塞进自己的腰包了。” 王菁

结婚两年后 夫妻间浪漫基本消亡

据美国媒体10月28日报道,一家总部设在英国的国际研究机构近日所做的一项调查显示,一对夫妻在平均2年6个月25天以后就不再珍惜他们的婚姻了。

这家研究机构在其网站onepoll.com上称,他们对一共5000对夫妇做了调查,其中83%在结婚3年以后就不再共

同庆祝周年纪念日子了。在接受采访的丈夫中,有70%承认他们将脏衣服丢得到处都是,有79%说他们经常使用完卫生间后不盖上马桶盖。至于妻子这一方,2/3的受访者表示,她们从来不会为了自己的丈夫而盛装打扮或者哪怕是努力让自己看起来漂亮一些,另有54%则坦言她们再也不去为化妆品而

伤脑筋了。

该网站发言人约翰·塞维尔说:“我们的调查对象都是结婚10年以上的夫妇,目的是要弄清楚他们如何看待目前与对方的关系。我们得出的结论似乎是,很多人都过着程序化的生活,甚至有些意识不到彼此在陪伴对方,但是他们仍然爱着自己的另一半。” 中国日报

新知

家人感冒 小心门把手和遥控器

你家里是否有感冒患者?如果有,请尽量别接触门把手和遥控器。美国研究人员最新发现,感冒患者留在门把手和遥控器上的感冒病毒通常能存活两天甚至更长时间。

留病毒

美国弗吉尼亚大学研究人员检测感冒患者家中物品后发现,留在门把手和遥控器上的感冒病毒会存活一定时间。研究人员28日在美国微生物学会议上发表了这一研究成果。

此次研究对象是30名有感冒症状的成年人。其中16人经检测可能患鼻病毒感冒。鼻病毒是普通感冒病毒之一,约75%的普通感冒由它引起。研究人员让这30名感冒患者说出他们接受调查前18小时接触过家里哪些物品,随后使用脱氧核糖核酸DNA技术,检测这些物品是否留有鼻病毒。

耳鼻喉专家比吉特·温特参与此项研究。我们发现一些患者经常接触的区域,如冰箱门和门把手有40%的几率留有感冒病毒,”她说。

细研究

研究还发现,这些感冒患

者家中的调料瓶同样检测出感冒病毒。其他一些物品也留有感冒病毒,如电视机遥控器、电灯开关、浴室里的水龙头、电话机和洗碗机拉手。

研究人员还特意把感冒患者的分泌物沾到一些物品表面,以检测当人们完成开灯或接电话等日常动作时,他们手指上是否留有鼻病毒。结果发现,48小时后,超过一半实验参与者手指留有病毒。

提建议

在另外一项研究中,弗吉尼亚大学的迪安娜·帕帕斯和欧文·亨德利在去年感冒流行季节检测儿童玩具中是否留有感冒病毒。实验在弗吉尼亚州费尔法克斯市的5个儿科诊室进行。结果发现,其中20%的玩具上留有感冒病毒。亨德利说,身体健康的孩子玩过留有病毒的玩具后,容易患感冒。”

一直以来,医生强调人们应经常洗手,以避免传播病毒。美国密歇根大学曾研究发现,人们戴口罩和用洗手液洗手有助预防感冒。

王颖(新华社供本报特稿)

网球裁判 误判出界率高达84%

美国科学家经研究发现,网球裁判容易受错觉影响,很多情况下,误以为球已经出界,但实际上球仍在界内。

这一发现是在对温布尔登网球公开赛4000个得分进行认真分析后得出的。大约30年前,约翰·麦肯罗在球场上演的怒发冲冠让全世界球迷大为不满,但根据这一新的研究发现,麦肯罗的愤怒可能是有道理的。研究人员在报告中指出,错觉会对裁判造成极大影响,网球比赛中的每一个得分都应通过即时录像回放进行判定。长期以来,选手和观众便一直对裁判莫名其妙的判罚大为迷惑,尤其是在电子边裁出现之前。

研究小组对2007年锦标

赛以来的4000多个随机挑选的得分进行了分析。在83个误判中,他们发现有70个原来是界内的球被判为出界,误判率高达84%。这一发现证明裁判误判并不是判断力差所致,而是因为大脑处理移动物体视觉信息的方式造成。

研究人员称,每一个得分都应通过即时录像回放进行判定。“这也许是在浪费时间,但根据当前的研究发现,我们至少应重新考虑允许选手挑战裁判判罚的规则。”在温布尔登,选手可以在每场比赛中就对裁判判罚提出3次异议,并利用“鹰眼”计算机系统确定球是否出界。该研究发现意味着,如果对界外球判罚提出异议,选手将获得更大的胜出机会。 孝文

万象

脱离大众 麻生不知方便面价

新华社专电 日本首相麻生太郎28日被问及方便面价格时,所答与实际价格相去甚远,遭反对党议员指责。

麻生当天在国会被问及寻求超市中的方便面价格。他回答说:我想它(方便面)过去比较便宜,但现在价格约为400日元(约合4美元),是不是?”一名反对党议员当即纠正说,一碗

普通方便面在日本超市中的实际价格约为170日元(约合1.7美元)。麻生苦笑承认:我现在自己不会去买方便面了。”

近来,反对党人士指责麻生在消闲时出入高档场所,不了解金融危机下日本普通民众的生活状况。麻生则解释说,自己也需要放松心情,相关费用均由自掏腰包。

信任银行 俄总统称不取存款

新华社专电 俄罗斯总统梅德韦杰夫在29日见报的采访中称,尽管金融危机肆虐全球,他相信自己在俄罗斯各银行中的存款不会受到威胁。

梅德韦杰夫回答俄《论据与事实》周报读者提问时说:“我没关闭自己的任何账户,也没提取任何存款,也没把卢布

兑换成美元。”

他说:我相信自己的储蓄没有面临威胁,正如所有俄罗斯储户的存款都不面临威胁一样。”

俄罗斯政府官员近来努力阻止恐慌情绪在本国金融市场蔓延。投资者担心,全球金融危机可能在俄罗斯掀起银行倒闭浪潮,或迫使卢布贬值。

停电两天 荷兰催生“婴儿潮”

新华社专电 荷兰马斯德里市周边地区去年12月出现大范围停电,结果这一地区今年9月婴儿出生率同比增长近一半。

市发言人安妮·范艾克伦28日说,去年12月,一架阿帕奇“直升机意外撞上当地一根高压电缆,导致9个村镇、大约2.3万名居民供电中断2

天。范艾克伦说,停电持续大约50个小时,这期间,许多居民前往其他村镇度过寒冷冬日,但不少人决定“相互取暖”。

今年9月,这一地区出生婴儿26人,比去年同期的18人增长44%。荷兰希望鼓励多生婴儿,增加全国人口。范艾克伦开玩笑说:我们不建议通过停电这样的方式实现这一目标。”